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Ñòåôàí Âúòåâ

1 Ïúðâî êîíòðîëíî

1.1 Âàðèàíò 1

Çàäà÷à 1. Ðåãóëÿðíè ëè ñà ñëåäíèòå åçèöè:

• L = {α ∈ {a, b}? | Na(α) íå äåëè Nb(α)},

• L = {α ∈ {a, b}? | Na(α) å ÷åòåí è Nb(α) ≤ 2},

Îáîñíîâåòå îòãîâîðèòå ñè!

1.2 Âàðèàíò 2

Çàäà÷à 2. Ðåãóëÿðíè ëè ñà ñëåäíèòå åçèöè:

• L = {a2n | n ∈ N},

• L = {bα ∈ {a, b}? | Na(α) ≡ 1 (mod 3)}?

Îáîñíîâåòå îòãîâîðèòå ñè!

2 Âòîðî êîíòðîëíî

Çàäà÷à 3. Äîêàæåòå, ÷å àêî åçèêúò L å ðåãóëÿðåí, òî Pref(L) = {α ∈ Σ? |
(∃β ∈ Σ?)[αβ ∈ L]} ñúùî å ðåãóëÿðåí.

Çàäà÷à 4. Äîêàæåòå, ÷å àêî åçèêúò L å ðåãóëÿðåí, òî Half(L) = {α ∈ Σ? |
(∃β ∈ Σ?)[αβ ∈ L & |α| = |β|]} ñúùî å ðåãóëÿðåí.

3 Òðåòî êîíòðîëíî

Çàäà÷à 5. Äîêàæåòå, ÷å åçèêúò L = {ω ∈ {a, b}? | Na(ω) = 2Nb(ω)} å

áåçêîíòåêñòåí.
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4 ×åòâúðòî êîíòðîëíî

Çàäà÷à 6. Áåçêîíòåêñòíè ëè ñà ñëåäíèòå åçèöè:

• L = {anbkcm | 1 + n+ k ≤ m},

• {an3+4n | n ∈ N}?

Îáîñíîâåòå îòãîâîðèòå ñè!
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